

2. SET PITANJA I ODGOVORA U OKVIRU POZIVA

„Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (školska godina 2021. - 2022.)“

21.5.2021.

red. br.	PITANJE	ODGOVOR
1.	<p>Osnivač Osnovne škole u našem gradu je Županija. Da li se na poziv Županija javlja kao nositelj projekta (korisnik), ili projekt može prijaviti Grad, a da Županija i Osnovna škola budu partneri?</p>	<p>Prihvatljivi partneri su pravne osobe – javna tijela: jedinice lokalne ili područne (regionalne) samouprave kao osnivači javnih osnovnih škola, prema Odluci Vlade Republike Hrvatske o donošenju Mreže osnovnih i srednjih škola, učeničkih domova i programa obrazovanja.</p> <p>OBAVEZNI PARTNERI (obavezne partnerske organizacije) su javne osnovne škole koje se nalaze u jedinicama područne (regionalne) samouprave razvrstanim kao područja s indeksom razvijenosti ispod 105 %. Prijavitelj je obavezan prijaviti projektni prijedlog na Poziv isključivo u partnerstvu, obavezni partneri moraju biti <u>sve javne osnovne škole u kojima će se dijeliti obrocima financirani sredstvima iz FEAD – a.</u></p> <p>NEOBAVEZNI PARTNERI (neobavezne partnerske organizacije) su druga javna tijela koja su osnivači javnih osnovnih škola prema kriteriju indeksa razvijenosti (ispod 105%)</p> <p>Slijedom navedenog prijavitelj je Županija, osnovna škola je obavezni partner, a grad može biti neobavezni partner ukoliko ispunjava uvjete.</p>
2.	<p>Učenici koji primaju inozemni doplatak dobiju Rješenje koje vrijedi dok imaju pravo primati doplatku. (Rješenje je iz 2017 godine). Mogu li roditelji učenika priložiti to Rješenje (iz 2017.) uz Zahtjev za osiguranjem besplatne školske prehrane kroz projekt ili mogu priložiti potvrdu o uplati doplatka?</p> <p>Roditelji tvrde kako se Rješenje o doplatku dobiju prilikom ostvarenje prava i vrijedi do ukidanja prava.</p>	<p>Budući da, u skladu s točkom 2.1. Uputa za prijavitelje, dokumenti za dokazivanje obaveznoga kriterija moraju biti izdani od nadležnog tijela u 2021. godini (fusnota 8) upućujemo Vas da uz navedeno Rješenje iz 2017.g. i pisanu izjavu korisnika doplatka da ukupni dohodak ostvaren u prethodnoj kalendarskoj godini po članu kućanstva mjesečno ne prelazi 70 % proračunske osnovice, odnosno ne prelazi iznos od 2.328,20 kuna, priložite i jedan od ostalih dokaznih dokumenta: potvrdu HZMO-a o isplaćenom doplatku za djecu; ili uvjerenje HZMO-a o priznatom pravu na</p>

		doplatak za djecu; ili potvrda o visini dohotka i primitka Porezne uprave iz koje je vidljiva isplata dječjeg doplatka, a koji je izdan u 2021. godini.
--	--	---